

TRANSIT BIO Cutie din carton cu 20 de fiole din sticlă autocasabilă a 10ml/fiola. Susține digestia și funcționarea normală a tranzitului intestinal.

Ingrediente active	Extract pe fiolă de 10ml/zi	Echivalent plantă uscată
Suc de Prune Bio (<i>Prunus domestica</i>)	2000 mg	/
Extract apos 1:3 din frunze de Nalbă-de-pădure Bio (<i>Malva sylvestris</i>)	1050 mg	350 mg
Suc concentrat de Smochine Bio (<i>Ficus carica</i>)	500 mg	/
Extract apos 1: 5 din fructe de Tamarin Bio (<i>Tamarindus indica</i>)	450 mg	90 mg
Extract uscat 3-5:1 din frunze de Rozmarin Bio (<i>Rosmarinus officinalis</i>)	200 mg	600 mg
Macerat glicerinat 1:20 din muguri de Mesteacăn-pufos Bio (<i>Betula pubescens</i>)	50 mg	/
Macerat glicerinat 1:20 din mladite de Rozmarin Bio (<i>Rosmarinus officinalis</i>)	50 mg	/
Macerat glicerinat 1:20 din mlădițe de Merisor Bio (<i>Vaccinum vitis-idaea</i>)	50 mg	/

Mențiuni de sănătate: Nalba-de-pădure favorizează digestia și tranzitul intestinal. Rozmarinul susține producerea sucurilor digestive. Mesteacănul pufos ajută la eliminarea toxinelor din tractului intestinal și ficat. Smochinul ajută la ameliorarea tulburărilor gastrice.

Mod de utilizare: 1 fiolă pe zi, diluată într-un pahar cu apă (200 ml), timp de 20 de zile. Se poate relua cura la nevoie, de câte ori este necesar. Atenționări: Prezența unor ușoare depuneri este datorată utilizării extractelor de plante și este un fenomen natural, ce nu afectează calitatea sau eficacitatea produsului. Produsul nu conține coloranți sau îndulcitori artificiali. A se păstra la temperatura camerei sub 25 °C, într-un loc curat, uscat și ferit de lumina directă a soarelui. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. A nu se lasă la îndemână și vederea copiilor mici. Contraindicații: Acest produs este contraindicat fără avizul specialiștilor copiilor sub 12 ani, femeilor însărcinate sau care alăptează. Nerecomandat persoanelor alergice la salicilați și derivați, precum și cele cu tratament anticoagulant. Producător: Santarome Bio, Franta. Distribuitor: Alchida Nature SRL, sector 2, București, Tel: 0723.264.064, activitate de distribuție și comercializare certificată ABG-RO-ECO-018. Data fabricației, termenul de valabilitate și lotul sunt înscrise pe ambalaj. A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul lunii menționate pe ambalaj.

Notificat: SNPMAPS, NR. 15253 /2021 Supliment Alimentar Volum net 200 ml